
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЛАБОРАТОРНИЙ ЦЕНТР ПАНАКЕЯ" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт Великі Бірки,                    

вул. Наливайка, будинок 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/14635);       

-  пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано створити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180. Лабораторні центри відносяться до закладів громадського 

здоров’я, завданнями яких є діяльність у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження), 

профілактики неінфекційних захворювань, захисту населення від інфекційних хвороб, 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, у межах, 

визначених установчими документами);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до спеціальностей, задекларованих у пункті 1 Відомостей та 

зазначене обладнання, що не відноситься до зазначених спеціальностей);   

- 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 27 Ліцензійних умов (інформацію 

про фахівців рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»                                                    

від 26.12.2023 № 2203 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2279/0/63-23 

2. ФОП Власенкова Юлія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Ювілейний, буд. 96/153, кв. 199 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації ФОП між заявою про отримання ліцензії та 

інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2282/0/63-23 

3. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА 

ЛІКАРНЯ №1" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 21.02.2019 № 430 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу КНП Білоцерківської міської ради "Білоцерківська міська лікарня №1" 

ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 

Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у 

місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, 

за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на 

виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 13.12.2023 № 2286/0/63-23 

4. ФОП Бурмич Лев Андрійович 

Місцезнаходження: Львівська обл., Самбірський р-н, м. Старий Самбір, 

вул.Козацька, буд. 13 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 (позиція 2) Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов 

(наявне обладнання/оснащення, що не відповідає обсягу надання медичної допомоги за 

спеціальністю «стоматологія»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2288/0/63-23 

5. ФОП Атамась Євгеній Володимирович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 132, кв. 142 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2289/0/63-23 

6. ФОП Козенко Павло Володимирович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Трускавець, вул. Грушевського М., буд. 16 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиції 4, 9));  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 
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видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2290/0/63-23 

7. ФОП Тищенко Людмила Тихонівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Гоголя, буд. 1, 

кв. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за                                   

№ 1067/25844 (зазначити стерилізаційну, оскільки наявний інструментарій, що повинен 

стерилізуватись). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 13.12.2023 № 2291/0/63-23 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

РОЗВИТКУ І СОЦІАЛІЗАЦІЇ "СТАРТ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Глинянський Тракт, буд. 55В 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1, 2, графа 3 пункту 6 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (фізична 

терапія). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 14.12.2023 № 2297/0/63-23 
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9. ФОП Кібець Марія Олегівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Європейська,  буд. 31, кв. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 3, 6 (графи 2, 3)  Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за                            

№ 293/33264 (стоматологія);  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- у графі 3 пункту 6 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

спеціальність в стерилізаційній);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-стоматолога відповідно до вимог наказу МОЗ від 11.04.2005 № 158 

"Про затвердження табеля оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка");  

- наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між графою 3 пункту 6 та пунктом 1 

Відомостей;  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа 

та ким видано документ);     

- у графі 3 пункту 8 Відомостей  рекомендовано зазначити посаду (у тому числі посаду, на 

яку буде зараховано). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.12.2023 № 2310/0/63-23 

10. ФОП Корсун Наталія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Івано-

Франківськ, вул. Бандери Степана, буд. 71А, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.12.2023 № 2313/0/63-23 

11. КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "МУКАЧІВСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ 

БУДИНОК-ІНТЕРНАТ" ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Мукачево, вул. І.Франка, буд. 53 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №№385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180);  

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 19 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи та найменування відокремленого структурного 

підрозділу);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну));  

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація відповідно до форми 

Відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із 
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зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа 

та ким видано документ (позиція 12));  

- інформація про молодших спеціалістів зазначається у пункті 9 Відомостей;  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленою лікарською спеціальністю 

"стоматологія");     

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті, не пронумеровані);  

- у заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати орган ліцензування та місце 

провадження медичної практики (адресу). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2317/0/63-23 

12. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАМА-

ДЕНТАЛ КЛІНІК" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Коцюбинського Михайла, буд. 4-Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не зазначене ПІБ 

керівника);   

- у пункті 6 Відомостей не зазначені кабінети за всіма задекларованими у пункті 1 

спеціальностями;  

- у пунктах 4, 6 Відомостей не розмежований адміністративний та лікувальний підрозділи;   

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "стоматологія");   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1 та 9 Відомостей щодо спеціальностей, 

за якими провадитиметься медпрактика та інформацією про молодшого спеціаліста. Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2325/0/63-23 

13. ФОП Ізаді Махмуд 

Місцезнаходження: м.Київ, б-р Кольцова, буд. 14-Е, кв. 267 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (у 

графі 3 зазначається вид медичної допомоги (спеціалізована медична допомога, первинна 

медична допомога); у графі 4 - лікарські спеціальності та спеціальності молодших 

спеціалістів з медичною освітою, фахівців з реабілітації). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2326/0/63-23 

14. ФОП Логойда Павло Іванович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Татарська, буд. 23/25, гуртожиток 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи - підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та 

фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами));     

- у графі 5 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

орган, що здійснив повірку);    

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 8 та пунктом 10 

Відомостей;  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 
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МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2329/0/63-23 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ОЛЕКСАНДРОВА КЛІНІКА РЕАБІЛІТАЦІЇ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул. Данила 

Галицького, буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);   

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 

посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.11.2002 за №892/7180);  

- інформація про лікарів зазначається у пункті 8 Відомостей (позиція 3 пункту 9);   

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 3) рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів);  

- у пункті 9 Відомостей зазначена інформація про фахівців з реабілітації, спеціальності яких 

не задекларовані у пунктах 1-2 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2330/0/63-23 



10 

 

16. ФОП Палаєва Христина Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Максимовича Михайла, буд. 5 (гурт.) 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра (позиція 2)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2331/0/63-23 

17. ФОП Петровська Ірина Олегівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Старокостянтинів, вул. Чайкіної, буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра (позиція 2)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2332/0/63-23 
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18. ФОП Пустовойт Снєжана Валеріївна 

Місцезнаходження: м.Київ, пр.Берестейський, буд. 55-А, кв. 180 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра (позиція 2));  

- рекомендуємо правильно вказати ім'я ФОП. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2333/0/63-23 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СЕРВІС ЗД" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Рубчака І., буд. 21-А, приміщ. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

інформацію про Положення про медичний центр, номер, дата, ким затверджене та 

розпорядчий документ про утворення медичного центру номер, дата, ким затверджене);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) для провадження діяльності за спеціальністю "рентгенологія"). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2334/0/63-23 

20. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛІССТОН" 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Лісові Гринівці, 

вул.Садова, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 2 та пунктом 6 Відомостей щодо 

спеціальностей зазначених в малій операційній та спеціальностей, за якими провадяться 

хірургічні втручання (дитяча анестезіологія);  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (відсутня дата її 

складання). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2338/0/63-23 

21. ФОП Стегура Олена Василівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Плоске, вулиця без назви, 

буд. 123 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 1 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/14635). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2340/0/63-23 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕЛ.Ю" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Єршова, буд. 9А, 

офіс 105 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління 

охороною здоров'я";     
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- в пунктах 4, 6 Відомостей не задекларований адміністративний підрозділ (рекомендовано 

вказати кабінет керівника ЗОЗ);  

- в пунктах 8, 10 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.12.2023 № 2342/0/63-23 

23. ФОП Мазур Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, б-р Південний,                                         

буд. 42, кв. 99 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (кабінет 

лікаря-дерматовенеролога) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 

(позиція 3). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 18.12.2023 № 2344/0/63-23 

24. ФОП Коломиєць Любомир Іванович 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Чернишевського, буд. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (не підписана 

здобувачем ліцензії, відсутня дата її складання);   

- у графі 3 пункту 2 Відомостей зазначається лише вид медичної допомоги, спеціальність 

зазначається у графі 3; 
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано вказати стерилізаційну);  

- графа 3 пункт 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність у задекларованому кабінеті);  

- графа 5 пункту 7 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ);  

- у пункті 11 Відомостей зазначається інформація про стаж роботи ФОП відповідно до 

запису в трудовій книжці за останні п’ять років (рекомендовано вказати ПІБ здобувача 

ліцензії).  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов (не 

зазначене ПІБ, не підписані ФОП, відсутня дата складання Відомостей). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.12.2023 № 2346/0/63-23 

25. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2196 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Подільськ, вул. Армійська, буд. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352-1 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (первинна медична допомога та 

спеціалізована медична допомога);   

- пункт 4 Відомостей оформлений із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення медичного пункту);   

- графа 2 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 19 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати режим роботи  та найменування відокремленого структурного 

підрозділу);       

- в графі 4 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація відповідно до форми 

Відомостей (рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати; в графі 6 - рік випуску);      
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 №148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями);     

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 та пункту 6 Ліцензійних умов 

(Відомості не прошиті, не пронумеровані). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.12.2023 № 2352/0/63-23 

26. ФОП Осадча Галина Олександрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Регенераторна, буд. 4, кв. 2-114 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості оформлені із порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.12.2023 № 2354/0/63-23 

27. ФОП Лучинський Дмитро Вікторович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мокра, буд. 7Б, кв. 141 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1-2 та 6 Відомостей щодо методів, що 

застосовуються у медичній практиці та задекларованих спеціальностей. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2363/0/63-23 

28. ФОП Колісник Валерія Ігорівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, м. Біляївка, пр.Незалежності, буд. 3, 

кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 6-7 Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації;  

- пункт 8 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за всіма задекларованими у пункті 1 

спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2365/0/63-23 

29. ФОП Жунько Костянтин Костянтинович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Пушкіна генерала, буд. 1Б, 

кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 6 Відомостей щодо найменування кабінету 

(косметологічний напрямок) та задекларованою спеціальністю "дерматовенерологія";   
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- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" 

медичне обладнання (позиція 1, 2));  

- графа 5 пункту 6 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано 

вказатитехнічний стан, рік випуску);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п. 6 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2369/0/63-23 

30. ФОП Малевич Олена Олегівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Героїв Крут, буд. 1, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

(позиція 1) рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, 

посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2370/0/63-23 

31. ФОП Школа Дмитро Олександрович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. Лесі Українки, буд. 38, кв. 21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних 
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норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у 

кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні 

умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, 

необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2371/0/63-23 

32. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ" 

КВІТНЕВОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Квітневе, Квітнева ТГ, 

вул. Першотравнева, буд. 6-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пункті 10 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ (відповідно до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117, стаж роботи для керівників 

закладів охорони здоров'я, які надають тільки первинну медичну допомогу, - не менше 3-х 

років стажу за основною спеціальністю або одного року на керівних посадах). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2373/0/63-23 

33. ФОП Лапа Олег Володимирович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Флорине, вул. Гоголя, буд. 1А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 №374 (позиції 8));   
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(кваліфікація лікаря (позиція 3) не відповідає освітньо-кваліфікаційним вимогам  Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2381/0/63-23 

34. ФОП Гусак Андрій Васильович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, смт Макарів, вул Виноградна,               

буд. 4, кв. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- заява про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики складена з порушенням форми Додатка 1 до Ліцензійних умов (відсутня дата її 

складання);   

- пункт 8 Відомостей містить неповну інформацію (у графі 6 рекомендовано вказати 

сертифікат лікаря-спеціаліста відповідно до посади). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.12.2023 № 2388/0/63-23 

35. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я" 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Академіка Воробйова, буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 27.09.2018 №1758 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу КНП "Одеський обласний медичний центр психічного здоров'я" 

Одеської обласної ради ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви 

про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До Повідомлення 

необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та 

надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, 

поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо 
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порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування 

господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в 

розділі «Ліцензування».  

Заява від 19.12.2023 № 2391/0/63-23 

36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СОМАДЕНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Воскресенський, буд. 11, офіс 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від  20.12.2023 № 2164 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу                                          

ТОВ "Сомадент" ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.  

Заява від 20.12.2023 № 2392/0/63-23 

37. ФОП Сорокіна Анна Миколаївна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., Вознесенський р-н, с. Новогригорівка,                       

вул. Шкільна, буд. 19 

Ідентифікаційний код: 3336712266 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.6 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації 

інструментарію в окремому приміщенні);        

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 8, 10 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (позиція 2), допускаються до провадження медичної 

практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 20.12.2023 № 2394/0/63-23 

38. ФОП Гнатюк Ганна Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Гмирі Бориса, буд. 14-А, кв. 44 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2395/0/63-23 

39. ФОП Бабій Юлія Вікторівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Обухівський р-н, м. Обухів, вул. Каштанова,                          

буд. 7-А, кв. 43 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) лікаря-дерматовенеролога відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011                      

№ 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного 

призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2402/0/63-23 

40. ФОП Тарасюк Юлія Володимирівна 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Науки, буд. 60, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2404/0/63-23 

41. ФОП Медуниця Анна Геннадіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, провул. Коломийський, буд. 17/31а, кв. 428 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я  (спеціалізована допомога);   

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію 

відповідно до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу 

МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 (зазначити стерилізаційну). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2410/0/63-23 

42. ФОП Шуляк Альона Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Черняховського, буд. 36, кв. 194 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога)). Після усунення причин, 
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що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2412/0/63-23 

43. ФОП Кадина Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, смт Пісочин, Набережний в'їзд, 

буд. 11, кв. 49 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у пункті 7 Відомостей (позиція 1) не зазначене найменування засобу вимірювальної 

техніки, який повірений. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.12.2023 № 2415/0/63-23 

Всього 43 справи 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вікторія Бондар (044) 200 08 17 


